

电动车追尾小车,这回是电动车负全责

系衡阳首例电动车肇事被判全责的交通事故

■本报记者 姚永军
通讯员 陈建铁
实习生 范必成

本报讯 电动车和汽车相撞的交通事故时有发生,由于电动车相对处于“弱势地位”,因此在责任认定时,有些结果会让汽车司机倍感无奈。不过,近日发生在石鼓区的一起电动车与汽车相撞事故中,电动车驾驶员被交警认定负全部责任。据悉,这是衡阳首例电动车肇事被判全责的交通事故。

11月1日8时50分左右,彭某驾驶无牌两轮电动车在船山路由东向西行驶至新大桥桥面时,追尾同向正常行驶的一辆黑色小轿车,事故造成电动车司机彭某受伤、两车受损。

石鼓交警大队事故中队民警赶到现场勘查后认定:电动车驾驶员违反《中华人民共和国道路交通安全法》第三十八条的规定造成交通事故,电动车驾驶员负全责。

据办案民警介绍:以往执法者将非机动车驾驶员和行人认定为道路上的弱势一方,所以一旦发生事故,无论机动车驾驶员

有无责任,交警部门在责任认定方面都会“照顾”弱势一方。长期以来,这种“照顾弱势方”的执法思维造成当下部分非机动车驾驶员和行人在道路交通中有恃无恐、任意胡来的现状。希望广大非机动车驾驶员和行人能够引以为戒,严格遵守交通规则。



相关链接

工信部等六部门发布通知:清理整顿低速电动车

工信部、发改委等六部门近日联合印发《关于加强低速电动车管理的通知》,要求各地组织开展低速电动车清理整顿工作,严禁新增低速电动车产能,加强低速电动车规范管理。

低速电动车主要指行驶速度低、续驶里程短,电池、电机等关键部件技术水平较低,用于载客或载货的三

轮、四轮电动机动车,包括老年代步车等。据统计,近5年全国发生低速电动车交通事故83万起,造成1.8万人死亡、18.6万人受伤,由低速电动车引发的事故起数和死亡人数近3年平均分别增长23.3%和30.9%。

通知要求各地要摸清低速电动车生产企业的情况,对于超范围生产销

售低速电动车产品的企业,要进行整改,无营业执照的,要依法予以取缔查封。各地要制定本区域低速电动车产能压减淘汰转型调整方案,要根据本地区具体情况制订在用低速电动车处置办法。

据新华网

中国银行衡阳分行解析《支持民营企业二十条》

衡阳民营企业迎来发展利好

■本报记者 张建新

本报讯 我市民营企业融资将迎来一波利好消息。11月11日,中国银行衡阳分行透露,针对日前中国银行发布的《支持民营企业二十条》,该行将在优化授信政策、拓宽融资渠道、降低融资费用、完善服务模式和创新产品服务等方面切实解决民营企业在发展过程中遇到的痛点和难点问题。

据中国银行衡阳分行副行长游健介绍,该行将开展授信政策全面重检,对可能不利于服务民营企业的规定、条款进行修

订或废止,一视同仁地对待国有企业、民营企业与外资企业。同时实施民营企业债券(含资产证券化)融资支持计划,进一步在境内外债券市场拓宽民营发行人群体,加大民营企业境内外债券承销力度,还将选择部分暂时遇到困难、但产品有市场、项目有发展前景、技术有市场竞争力的民营企业进行市场化债转股,拓宽融资渠道。

在降低融资费用方面,中国银行衡阳分行还将对中小企业合理定价,减免不合理费用,切实降低民营企业融资成本。主要是降低普惠型小企业贷款利率,全部不

允许收取承诺费、资金管理费、财务顾问费、咨询费等四类费用,且小微企业房地产类押品评估费一律由中国银行承担。

此外,中国银行将升级中小企业“中银信贷工厂2.0”模式,扩大客户范围,通过端对端、流水线和标准化的规范操作,有效提高中小企业的服务效率和水平。中国银行还将推广“中银税贷通”和科技企业“中关村模式”,升级“中银全球中小企业跨境撮合服务”,加强多元化避险引导,用系列创新产品服务继续全面加大对民营企业、中小企业、普惠金融等重点领域支持保障力度,切实服务实体经济。

(吴帅)

注册消防工程师越来越“走俏”

今年有3000多人在衡参考,较2016年激增一倍多

■本报记者 李建平
通讯员 贺珍玉

本报讯 11月11日中午12时,为期一天半的2018年度全国一级注册消防工程师资格考试圆满结束。记者在衡阳考点现场探访时了解到,考务工作规范有序,考风考纪严谨平稳,受到省人事考试院督巡组相关负责人的充分肯定。

据了解,注册消防工程师,是指经考试

取得相应级别注册消防工程师证书并依法注册后,从事消防设施维护保养检测、消防安全评估等消防安全技术工作的专业技术人员。注册消防工程师分为高级注册消防工程师、一级注册消防工程师和二级注册消防工程师。其中,一级注册消防工程师资格考试设《消防安全技术实务》《消防安全技术综合能力》和《消防安全案例分析》3个科目。

今年衡阳考区参加考试的人员来自衡

阳、郴州、永州三地,共3016人,较2016年第一次组考时的人数增加一倍以上;设市职业中专、衡阳电大(南校区)、市五中三个考点共108个考场。

一级注册消防工程师资格证书因需求量大、“含金量”高、报考人员来自社会各阶层且异地考生多,考试组织管理难度较大。

为严肃考风考纪,市人社部门加大了考风考纪监督特别是防范考生作弊的力度,基本做到无空档、无死角。

“私家菜园”被清理,“死灰复燃”又现身

位于衡祁路人行道旁,环境脏乱不堪

■文/图 本报记者 胡亚华

本报讯 近日,衡祁路居民致电本报新闻热线8611110反映,衡祁路旁曾被铲除的“私家菜园”被复垦成了绿油油的菜园。

11日下午,记者在衡祁路湘衡兴苑旁看见,紧邻居民小区大门旁的荒坡闲地内,连片栽种了白菜、萝卜及生菜等蔬菜,菜地四周堆放着各式瓶罐及木桶,菜地旁堆放着塑

料袋、碎木材及菜叶等垃圾,环境脏乱。

“这片菜地曾被媒体曝光过,铲除清理过后,又死灰复燃。”家住红湘南路的赵先生告诉记者,菜园是周边居民复垦的,紧邻人行道,因浇淋肥料,散发出刺鼻异味,路人无奈只好绕道而行。



菜园周边散落着各种垃圾

金钟·新悦城营销中心开放

本报讯 11月10日上午,“天赋大境·悦鉴华新”金钟·新悦城全球营销中心开放;当日上午的寒风大雨并没有阻挡住客户的步伐;客户们络绎不绝,活动尚未开始,广场上就已人山人海,新老业主、各界名流嘉宾济济一堂,人气爆棚。

活动现场,金钟·新悦城古典新中式的大气门头,两侧六合扇门,铜狮端坐,门顶匾额等匠工细节,尽显深厚的文化底蕴及大家风范,现场氛围逐渐热烈,随着鸣炮声响,在现场来宾的共同见证下,金钟·新悦城营销中心正式开放。展示区内,精致考究的沙盘布局,精挑细选的建筑建材,古月声声,华服绮丽,为现场增添了一抹别致的东方韵味。每一个细节都彰显了金钟·新悦城的匠人匠心,而在此刻,展示区内瞬间人头攒动,认筹区已经人气满满,争先恐后,万元升筹批次不断增多,现场瞬间火爆起来!

更为吸引人的是金钟·新悦城精装样板间,客户来来往往,络绎不绝,本次一共开放了118—122m²的新中式风格样板间和108—112m²现代简约风格样板间,其样板间功能分区合理,斟酌毫厘之差,无论是二人世界还是三代同堂都能一步到位。

(吴帅)

万恒·樾府首亮雁城

本报讯 11月10日,万恒·樾府营销中心、精工样板间、园林示范区开放;近千市民蜂拥而至,共襄盛举,一同见证万恒·樾府璀璨时刻。

当日上午,庆典仪式在阵阵鼓声中拉开序幕;活动现场,佳丽云集,旗袍秀惊艳全场,在万恒·樾府古色古香的背景里,人景和谐之美让人为之惊艳。同时,“CCTV2019全球旗袍春晚”衡阳分赛场暨“湖南省第五届旗袍美大赛”衡阳赛区颁奖盛典也在开放仪式上隆重举行,旗袍佳丽们一颦一笑风情万千,最终,团队大奖和个人荣誉都在此落定。现场,除了能欣赏到佳丽云集旗袍秀,婀娜多姿古典舞、蜚声海外大唱团外,更有iphonex、65寸大电视、扫地机器人、电热器、榨汁机等万元大礼送予到场市民。

据了解,万恒·樾府户型方正,南北通透,容积率低至1.1,楼间距超过30米,是楼高的1.1倍少有的负公摊,小体大作,得房率高达110%,一梯两户纯板电梯洋房仅263席,占华新1/1000的极稀缺房产资源,必是成功人士的甄藏。目前,拓展实用面积约122—151m²纯板电梯洋房以及约40m²学府全能公寓正在诚意登记中。

(吴帅)